
 

 

Sporočilo za medije 

 

Nadnaslov:  Po turistično zelo uspešnem letu 2011 Maribor dobro pripravljen tudi na 2012  

 

Naslov:  MARIBOR 2012 - VREDEN OBISKA, PA NE LE ZARADI NAZIVA  

  EVROPSKA PRESTOLNICA KULTURE 

 

Podnaslov:  Maribor združuje kulturne vrhunce s številnimi drugimi privlačnostmi  

  turistične destinacije Maribor-Pohorje, Osrednja Štajerska  

 
(Maribor, 12. januar 2012) Dobrodošli v Mariboru – v drugem največjem mestu Slovenije, v objemu 

zelenega Pohorja in slikovitih vinorodnih gričev, v mestu Stare trte, najstarejše trte na svetu, in letos 

za povrh še v Mariboru, Evropski prestolnici kulture 2012! Maribor postaja vse bolj mednarodno 

prepoznavna in konkurenčna turistična destinacija, ki ponuja turistom edinstvena doživetja; pa ne le 

na področju kulture in vrhunske umetnosti.  

 

Maribor ponuja turistom v povezavi s sosednjimi 21 občinami turistične destinacije Maribor-Pohorje Osrednja 

Štajerska vrhunska doţivetja na področju kulture. Hkrati se mesto ponaša s Staro trto, najstarejšo trto na 

svetu, ter z Guinessovo rekorderko povezano bogato vinsko kulturo, odličnimi vini in pristno kulinariko, prav 

tako z odličnostjo kongresno-poslovnega turizma in privlačnostmi za mlade turiste (Maribor je gostitelj 26. 

zimske Univerzijade leta 2013) ter s številnimi priloţnostmi za ljubitelje nakupovanja in igralništva. 

Destinacija nudi raznolike moţnosti športa in rekreacije, gibanja med naravnimi in kulturnimi zakladi. Goste 

navdušuje izvirna ponudba mestnega in gorskega wellnesa ter naravne danosti in ekološki podeţelski 

produkti, ki doprinašajo k zdravju in dobremu počutju, vključno z dandanes ţe redkimi dobrinami, kot so 

zdrava pitna voda, prijetna klima z veliko sonca ter še precej umirjen in veder način ţivljenja tukajšnjih 

prebivalcev, Štajercev, ki slovijo po svoji odprti in gostoljubni naravi.  

 

Maribor -  'Top destinacija' na listah številnih medijev 

V letu 2011 se je povpraševanje medijev in turističnih agentov za Maribor zelo povečalo. Zavod za turizem je 

gostil številne novinarje, v okviru 50 obiskov je Maribor obiskalo 250 preteţno tujih novinarjev. Ob številnih 

objavah v klasičnih in elektronskih medijih se je Maribor uvrstil na liste medijev tudi kot 'Top destinacija', med 

drugim tudi na listo 'Top 10' destinacij, katerih obisk v letu 2012 zapoveduje priznana zaloţba turističnih 

vodnikov Lonely Planet, ter na listo '2012 hot destinations' AOL Travel UK.  

 

Maribor - destinacija z nadpovprečno rastjo turistov in nočitev v Sloveniji 

Turistična destinacija Maribor-Pohorje je v letu 2011, tako kot ţe tudi leto poprej, dosegla zelo dobre 

poslovne rezultate. Število turistov je v obdobju od januarja do novembra 2011 v primerjavi z enakim 

obdobjem v letu 2010 poraslo za 14,2 %, število nočitev za 8,4 %. Deleţ tujih gostov je zanašal 75 %, deleţ 

tujih nočitev 70 %.   

Mariborski turistično informacijski center je leta 2011 obiskalo 28 % več obiskovalcev, Hišo Stare trte 35 % 

več, spletne strani destinacije maribor-pohorje.si 17 % več. Prevladujejo turisti iz Avstrije, Nemčije, Italije, 



 

Španije, Francije, Hrvaške, Madţarske, Rusije, Slovenije, velik je porast Belgijcev, Čehov, turistov iz 

Skandinavije ter iz Azije, predvsem Tajvana in Japonske. 

V letu 2012 si Zavod za turizem Maribor obeta rast nočitev v destinaciji za 20 – 30 %. Ţe prvi teden januarja 

so v mariborskem turistično informacijskem centru zabeleţili preko 100 % porast obiskovalcev. 

 

Turistični delavci so za prihod gostov v Evropsko prestolnico kulture 2012 dobro pripravljeni 

Na Zavodu za turizem Maribor so po turistično zelo uspešnem letu 2011 dobro pripravljeni tudi na leto 2012. 

Priprave Zavoda so obsegale številne aktivnosti na področju trţenja in promocije ter razvoja, usposabljanja 

in koordinacije tako samostojno kot v sodelovanju z Zavodom Maribor 2012, Slovensko turistično 

organizacijo ter z drugimi s turizmom povezanimi organizacijami in podjetji v Mariboru, Sloveniji in na ključnih 

ciljnih trgih. Izvedene so bile celovite predstavitve na ključnih turističnih sejmih in borzah po svetu, Maribor 

2012 – EPK v povezavi z drugimi privlačnostmi turistične destinacije pa posebej izpostavljen v vseh klasičnih 

in e-komunikacijskih aktivnostih Zavoda za turizem.  

Hotelirjem in gostincem ter lokalnim turističnim vodnikom destinacije so bile namenjene delavnice in 

specializirana usposabljanja; da bi zagotovili kar najkvalitetnejše turistična vodenja po evropski prestolnici 

kulture 2012, so bile hkrati organizirane predstavitve tudi za turistične vodnike v sosednjem Gradcu.  

Kar zadeva prometno ureditev, so opredeljena posebna mesta za ustavljanje in parkiranje turističnih 

avtobusov; avtobuse bo mogoče parkirati na glavni avtobusni postaji in v garaţah mestnega avtobusnega 

prometa na Trţaški ul. 37, ob tem pa bodo vsi vozniki avtobusov prijazno deleţni brezplačnega prevoza iz 

varovanega parkirnega območja do svojih hotelov.  

 

Enostavna dostopnost 

Majhnost Slovenije omogoča enostavno raziskovanje celotne drţave. Iz Maribora je le dobro uro voţnje do 

Ljubljane, dobri 2 uri do Kopra na obali, uro in pol do Bleda v Julijskih Alpah; in do partnerskih mest le dobre 

pol ure voţnje do Murske Sobote in Celja, 45 minut do Velenja, uro do Slovenj Gradca in slabi 2 uri do 

Novega mesta. 

 

Maribor je vreden obiska, pa ne le zaradi naziva Evropska prestolnica kulture 2012. Naj bo za dan, 

vikend, teden ali več, v vseh letnih časih. Še preden odkrijejo mariborske bisere množice turistov. 

Obarvaj svoj dan v Mariboru!  

 

TURISTIČNE INFORMACIJE IN REZERVACIJE - ZA TURISTE 

Turistično informacijski center TIC Maribor  

Partizanska 6a, 2000 Maribor, Slovenija 

T: +386 (0)2 234 66 11, F: +386 (0)2 234 66 13, E: tic@maribor.si 

Spletna stran: www.maribor-pohorje.si, VisitMaribor.si 
 

TURISTIČNE INFORMACIJE - ZA MEDIJE 

Zavod za turizem Maribor 

mag. Vesna Male, Vodja trţnega komuniciranja in raziskav 

Partizanska 47, 2000 Maribor, Slovenia 

T: +386 (0)2 234 66 05, F: +386 (0)2 234 66 23 

E: vesna.male@maribor.si 

Spletna stran: www.maribor-pohorje.si, VisitMaribor.si 

mailto:tic@maribor.si
http://www.maribor-pohorje.si/
http://www.visitmaribor.si/
http://www.visitmaribor.si/
mailto:vesna.male@maribor.si
http://www.maribor-pohorje.si/
http://www.visitmaribor.si/
http://www.visitmaribor.si/

